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Vyjádření k magnetoterapii značky Renaissance:

Stále trvá zájem na komplexním  poskytování péče  nemocným s chronickým onemocněním nebo těm, kteří prodělali závažný poúrazový stav. Cílem je vždy obnovení soběstačnosti do stavu před onemocněním. V rámci prováděných rehabilitačních cvičení se uplatňuje také  léčba pulzním magnetickým polem. Výhodou této léčby je, že  může pokračovat v domácím prostředí.     

Zejména vyšší věk nese  ztrátu stability, nebezpečí  pádů a omezení pohybových aktivit

s  rizikem upoutání na lůžko. V léčebně nemocnice Milosrdných bratří jsme zavedli  uvážlivé podávání magnetoterapie v rámci léčebného plánu. Máme k dispozici magnetoterapeutický přístroj řady Renaissance. 

Magnetoterapií můžeme ovlivnit celou řadu zdravotních potíží. V naší praxi jsme si ověřili,

že může zmírnit bolesti, zejména kloubní bolesti u artrozy nosných kloubů  ,kde takto lze  stabilizovat vazivovou tkáň, může odstranit zvýšené svalové napětí. Dosáhneme  u nemocného také snížení  spotřeby analgetik a protizánětlivých léků. 

Dobře také působí na léčbu chronických ran - bércové ulcerace, dekubity. Uplatňuje se zde také  protiedémové působení u chronické žilní insuficience nebo zlepšení prokrvení dolních

končetin u ischemické choroby. 
Při používání magnetoterapie musíme vyhodnotit celkový stav nemocného. Indikujeme ji  v oblasti neurologie a úrazových stavů. Musíme vždy zvážit i kontraindikace, které tato metoda také má. Při dlouhodobém používání  lze aktivovat regenerační schopnosti organismu.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

Snažíme se vždy dosáhnout co nejvyšší kvality života ošetřovaného a vytvořit podmínky  pro pohodu a  spokojenost nemocného v naší léčebně , proto využíváme i možnosti magnetoterapie. 
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